

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

студентки группы DZ-Б16Б-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

ЦУКАНОВОЙ НАТАЛИИ ВЛАДИМИРОВНЫ

на тему: «Методика обучения теме «Квадратные уравнения» на основе технологии формирующего оценивания»

Современные требования, предъявляемые к обучающимся общеобразовательных школ акцентированы на приобретение ими комплекса предметных и метапредметных умений, необходимых не только для дальнейшего успешного профессионального образования, но и для адекватного взаимодействия в социуме. В связи с чем, необходим постоянный процесс отслеживания образовательных результатов обучающихся с возможностью их дальнейшей коррекции. Причем важно, чтобы результаты деятельности оценивались не только педагогом, но и самими учащимися. Такому формату оценивания полностью отвечают принципы и стратегии технологии формирующего оценивания, решающей основные проблемы в диагностике достижений обучающихся. В связи с этим Наталией Владимировной была выбрана тема выпускной квалификационной работы, связанная с вопросом использования на уроке математике элементов формирующего оценивания в рамках изучения одной из основополагающих тем 8 класса «Квадратные уравнения».

Во время работы над исследованием Наталия Владимировна проявила большую самостоятельность и творческий подход. Она успешно выполнила все поставленные задачи. В первой главе были изучены и проанализированы источники по проблеме исследования, что позволило обобщить имеющийся опыт по применению элементов технологии формирующего оценивания в процессе обучения математике. Во второй главе описан методический продукт, а именно методика обучения теме «Квадратные уравнения» на основе технологии формирующего оценивания. Автором предлагается комплекс уроков по выбранной тематике, при разработке которого были учтены все основные принципы и стратегии технологии формирующего оценивания. Также описаны результаты опытно-экспериментальной работы по реализации данного комплекса уроков в МБОУ «Рощинская СОШ». Исследование Н.В. Цукановой имеет практическую ценность, комплекс разработанных уроков может быть использован учителями математики в профессиональной деятельности.

Считаю, что работа Н.В. Цукановой соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. наук, доцент
кафедры математики
и методики обучения математике
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Е.А. Аёшина